

# एपीएनआईसी 49 में समुदाय द्वारा चर्चा के लिए तीन नीति प्रस्ताव

एपीएनआईसी 49 में [खुली नीति बैठक](#) 20 फरवरी 2020 को मेलबर्न, ऑस्ट्रेलिया में आयोजित की जाएगी। चर्चा के लिए तीन नीति प्रस्तावों का सारांश नीचे दिया गया है।

## एपीएनआईसी 48 से चर्चा के तहत

### [प्राँप-130-v002](#): स्थानांतरण नीतियों में संशोधन

इस प्रस्ताव का उद्देश्य वर्तमान स्थानांतरण नीतियों में परिवर्तन करना है ताकि आंतरिक और परस्पर-आरआईआर, इन दोनों प्रकार के स्थानांतरणों में व्यावसायिक विलय, अधिग्रहण, पुनर्गठन या स्थानांतरण से उत्पन्न होने वाली परिस्थितियों की अनुमति मिल पाए। वर्तमान में परस्पर-आरआईआर स्थानांतरण केवल आईपीवी4 पतों और एएस संख्याओं के स्थानांतरण की अनुमति देता है, लेकिन यह प्रस्ताव आईपीवी6 पतों को भी इसमें शामिल करना चाहता है।

## नए प्रस्ताव

### [प्राँप-133-v001](#): उप-एसाइनमेंटों के बारे में स्पष्टीकरण

यह प्रस्ताव [एपीएनआईसी इंटरनेट संख्या संसाधन नीतियाँ](#) दस्तावेज की धारा 2.2.3 के तहत आईपीवी4/आईपीवी6 डेलिगेशन्स के लिए निर्धारित पतों के स्थान की परिभाषा को स्पष्ट करता है।

एसाइनमेंटों का लक्षित उद्देश्य इन्हें अन्य नेटवर्कों में उप-एसाइनमेंट दिए जाने के स्थान पर अंतिम-उपयोगकर्ताओं या एलआईआर द्वारा स्वयं अपने बुनियादी ढाँचों (सर्वरों, उपकरणों, इंटरकनेक्शनों, कर्मियों, अतिथि उपकरणों, और उप-अनुबंधकों) द्वारा प्रयुक्त किया जाना है।

यह प्रस्ताव [प्राँप-124](#) के समान है, जिसे एपीएनआईसी 48 के बाद छोड़ दिया गया था क्योंकि एपीएनआईसी 46, एपीएनआईसी 47, और एपीएनआईसी 48 में इसके लिए आम सहमति प्राप्त नहीं हो पाई थी।

### [प्राँप-134-v001](#): पीडीपी अपडेट

यह प्रस्ताव दूरस्थ रूप से प्रतिभाग के लिए आम सहमति मापने हेतु इलेक्ट्रॉनिक साधनों के उपयोग को शामिल करने; प्रस्ताव वापिस लेने की प्रक्रिया; और वास्तविक कार्यप्रथाओं में 'सामान्य सहमति' के अर्थ को 'लगभग सहमति' के अनुरूप अर्थ में बदलने के लिए [एपीएनआईसी नीति विकास प्रक्रिया](#) (पीडीपी) के चरण 2 के लिए एक अपडेट का सुझाव देता है।

यह प्रस्ताव [प्राँप-126](#) के समान है, जिसे एपीएनआईसी 48 के बाद छोड़ दिया गया था क्योंकि एपीएनआईसी 46, एपीएनआईसी 47, और एपीएनआईसी 48 में इसके लिए आम सहमति प्राप्त नहीं हो पाई थी।

## भाग लें! अपनी बात सामने रखें

अच्छी नीति समुदाय के विभिन्न हिस्सों से आने वाले लोगों की राय पर निर्भर करती है, इसलिए इसमें शामिल होना महत्वपूर्ण है। अच्छी नीतियों को परामर्श और आम सहमति की एक खुली, पारदर्शी और नीचे-से-ऊपर जाने वाली प्रक्रिया के माध्यम से विकसित किया जाता है।

नीति एसआईजी [मेलिंग सूची](#) के सदस्य बनकर या [एपीएनआईसी 49 नीति एसआईजी](#) बैठक में व्यक्तिगत या दूरस्थ रूप से भाग लेकर इन नीति प्रस्तावों के बारे में अपनी राय प्रकट करें।